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Ata 1° da Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Um de fevereiro de dois mil e vinte 

quatro. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá. 

No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Neto, Gerfferson Ferreira de Oliveira, Luzia Lerismar Sampaio da Silva, Maria Betania Hosana da 

Conceição Aquino e Manoel Edson Vasconcelos. Ausencia sem justificativa, Elvys Ley Castro Lima e José 

Alberto Sá de Lira. Solicitou a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, 

não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Solicitou a leitura da máteria para o 

EXPEDIENTE DO DIA, Projeto de Resolução Nº001/2024, “Regulamenta a Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril 

de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos administrativos, no âmbito do poder legislativo do município de 

nova esperança do Piriá/PA e dá outras providências”. Facultou-se a palavra aos vereadores: Vereadora Lerismar 

Sampaio cumprimentou o presidente os nobres colegas público presente, agradeceu a Deus pela oportunidade de 

estar de volta á casa juntamente com os nobres colegas, agradeceu a gestora que continua na luta com os trabalhos, 

pela limpeza das ruas na vila do novo Horizonte, pela reforma da escola Manoel Rodrigues Bastos, também o 

presidente pela parceria, e todo povo piriaense e agradeceu pela oportunidade. Vereador Edson Vasconcelos 

cumprimentou o presidente, os nobres colegas e a plateia presente, agradeceu a Deus por esta na casa mais uma 

vez e por iniciar os trabalhos. Agradeceu a Deus pela passagem do ano de cada um e por estar todos em paz e 

prontos para lutar em prol do município. Parabenizou o presidente pelo conforto para assim poder receber o povo 

nesta casa. Disse que inicia esse ano com muita alegria, mas também com tristeza, por conta dos funcionários da 

área da saúde que trabalharam dia e noite e até o momento não receberam e sabe-se que não é fácil para as pessoas 

que trabalham e o pagamento continua pendente e essa situação é lamentavel. Deixou um convite ao povo 

piriaense que tem problemas com estradas, iluminação pública, posto de saúde entre outros que procurem os 

vereadores que os mesmo estão á disposição para cobrar, articular e resolver essas situações e agadeceu a 

oportunidade. Vereadora Maria Betania Aquino, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade e mais um ano que estar começando, pediu a Deus que possam fazer um bom trabalho. Seguindo as 

palavras do Vereador Manoel, disse que gostaria de estar agradecendo o pedido que fizeram ao vice-prefeito no 

final do ano passado referente à situação da saúde, no qual ele prometeu que até o dia dez de janeiro estaria 

solucionado o pagamento dos funcionários. Relatou que segunda informação o sindicato levou para o ministério 

público e neste momento está tendo uma audiência e isso fica uma situação muito delicada. Pediu aos nobres 

colegas para se reunirem com o secretário de saúde e pediu para as pessoas procurarem os vereadores para 

poderem solucionar os problemas. Disse que quem tiver se sentindo prejudicada procure ela pessoalmente que vai 

tentar resolver da melhor forma possível. Pediu ao presidente que essa situação fosse resolvida de alguma forma e 

espera que na próxima sessão possa agradecer porque até o momento não tem nada para agradecer no município 

nada esta ponto e que talvez na proxima sessão e agradeceu a oportunidade. O vereador Benedito da C. Neto 

cumprimentou o presidente os nobres colegas, os que ouvem e assiste pelas redes sociais. Começou o discurso 

agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de está começando mais um ano legislativo e a esperança de ter 

dias melhores, mas faz das suas palavras as da vereadora Betania, quando ela diz que ainda não tem o que 

agradecer, mas reconheçe o que é feito e o dia que for feito o extraordinário então agradeçe e parabéniza. Porque o 

básico é direito do povo e dever gestão. Quanto a questão do pagamento dos funcionários público da saúde é uma 

questão inaceitavel, mas para muitos parece que está tudo normal, a saúde do município precisa de Socorro, não 

podem fechar os olhos.Os vereadores tem que tomar alguma providência, algo deve ser feito pela saúde do 

município. E espera que essa programação seja efetivada e cumprida nessa questão de pagamento porque tudo cai 

sobre os vereadores pelo fato de serem o para-choque dos problemas do município, mas que a população tenha 

consciência de que o vereador naõ execultam, pedem e fazem as cobranças e agradeceu a oportunidade.  O 

vereador Gerfferson Ferreira cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, disse que é 

uma alegria enorme poder voltar essa casa e iniciar mais um ano, sabe-se que esse ano é um ano especial, afinal é 

basicamente o último ano garantido dos vereadores nessa casa, mas é uma alegria com historico que tem na casa 

com os projetos que conseguiu trazer, com os debates que conseguiram e as ideias que conseguiu avançar dentro 

da casa como, por exemplo, o cursinho pre-vestibular municipal, semana municipal de ciclismo entre outos que 

fortalece cada vez mais a cultura Piriaense isso é uma alegria poder saber que trouxeram novas ideias para esta 

casa e contribuiu para com o municipio de alguma forma. Disse para a vereadora Betânia e o Vereador 

mailto:cmneppiria@gmail.com
http://www.novaesperancadopiria.pa.leg.br/


PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ESPERANÇA DO PIRIÁ 

ESTADO DO PARÁ 

Avenida 27 de Dezembro, S/N – Vila Nova – Nova Esperança do Piriá/PA. 
CEP: 68.618-000 CNPJ: 84.263.847/0001-59 

E-mail: cmneppiria@gmail.com - site: www.novaesperancadopiria.pa.leg.br 

 

 

Benedito, sobre parabenizar a gestão, sabe-se que é o básico dos básicos, mas também se sabe que ouveram 

gestão que ném fiseram o basico dos basicos e quando isso acontece se alegra porque são as famílias que batem 

na porta pedindo soluções dos problemas básicos e que quando são resolvidos agradece. como por exemplo a 

construção da escola da água preta, a construção da escola da Palestina, uma reforma no Novo Horizonte total da 

escola Manoel Rodrigues Bastos, a reforma da escola Rute Passarinho e reformas de ações nas escolas da sede, 

isso são avanços da educação isso acontece porque as pessoas batem na porta e os vereadores cobram. Deixou um 

pedido a secretaria municipal de educação que olhem com carinho também para a escola Risângela Gomes, falou 

com secretário e ele garantiu fazer a reforma no segundo lote, também solicitaram a construção de um prédio 

para o CAEE mais amplo. Os vereadores têm conversado e buscado melhorar cada vez mais a educação do 

município. Parabenizou a ponte de concreto que está sendo feita, pela limpeza e iluminação da cidade. Disse que 

os vereadores têm feito seus trabalhos, mas é como o vereador Benedito diz o problema é que a caneta não está 

com os vereadores, mas os mesmo têm feito conforme a necessidade da sociedade. Parabenizou o presidente pela 

estrutura da casa que ficou muito bacana, ficou feliz pelos gabinetes para atender a população e agradeceu pela 

oportunidade. O vereador presidente Antonio Lordenir Gonçalves cumprimentou os nobres colegas ao público 

presente, agradeceu a Deus pela oportunidade, disse que queria só agradecer, mas infelizmente existem as 

cobranças, gradeceu a gestão pelo povo do São João do Coaraci que era um povo sofrido e precisava de uma ponte 

e com a graças a Deus foi construida. Fez uma cobrança que vem pedindo pessoalmente e até o momento não foi 

atendido, e pediu que a gestão olhasse para a necessidade da vila da castanheira porque falta fazer uma tubulação e 

até o momento não foram fazer. Sobre a saúde, vém conversando com o vice-prefeito, isso não era para acontecer, 

mas infelismente aconteceu, mas tem fé em Deus que daqui para frente vão se organizar e resolver esse probelema 

e agradeceu a oportunidade. Não havendo manifestação o presidente notificou a ausencia de matérias para a 

ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações finais, manifestaram-se os vereadores: 

Benedito da Costa Neto e Gerfferson Ferreira. Não havendo manifestação o presidente agradeceu a presença de 

todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a expressão de 

verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem.   
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